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令和４年９月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和４年９月 27日（火）13時 30分～15時 30分 

場  所  大井町役場 ２階 201会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、牧野誠一郎教育長職務代理者、中條政夫委員、 

小島茂子委員、小嶋真希委員 

出席職員  石井浩二参事兼教育総務課長、内田憲治生涯学習課長、大川智也指導主事、 

山﨑良徳社会教育主事 

【書記】曽根英之教育総務課副課長 

欠席職員  なし 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開 会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

会議に入る前に、大井町議会第３回定例会において中條政夫教育委員の再任が議会

議員全員により同意されたことを報告する。任期は 10月１日から４年間となる。 

また、会議の非公開について諮る。 

協議事項「大井町立幼稚園・学校のあり方について」は、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第 14条第７項ただし書きの規定に基づき、これを非公開としたい。 

 

【異議なしと認め、非公開とする】 

 

２ 前会議録の承認 令和４年８月定例会の会議録が承認され、小島茂子委員と小嶋真希

委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1) 教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

８月 29日に夏休み後の園学校が再開された。これまで、園児・児童・生徒の感染状況に

ついて園学校から逐次報告されているが、陽性者数は減少傾向である。 

８月 30日の校長園長会議では、夏休み明けの園学校運営について協議した。各園学校か

らは、夏休み中の子どもの感染状況の他、園・学校行事のもち方、部活動の報告、引き取り

訓練、などが報告された。 

９月８日の「特定分野に特異な才能のある児童生徒に対する学校における指導・支援の

在り方に関する有識者会議」は、この有識者会議でまとめられた「審議のまとめ（素案）」

に対するヒアリングで、全国町村教育長会としての意見を述べた。 

９月９日の「子供の体験活動推進に関する実務者会議」には、文部科学省が設置した「リ

アル体験推進チーム」の委員の一人として参加した。 

９月 13 日から 26 日までの日程で開催された「大井町議会第３回定例会」の一般質問は

８人の議員から出され、教育関係は４人から「学校給食」「特別支援教育」「幼児教育」「中
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学校の制服の検討」「通学路の合同点検」などが質問された。 

 

(2) 各課・給食センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告   資料により石井参事兼教育総務課長が説明する。 

   ②生涯学習課関係事業報告   資料により内田生涯学習課長が説明する。 

 

４ 議 事 

(1) 協議事項 

○大井町立幼稚園・学校のあり方について【非公開】 

資料により曽根教育総務課副課長が説明する。 

 

○令和５年度 相和小学校小規模特認校制度募集要項について 

資料により石井参事兼教育総務課長が説明する。 

 

（夏苅教育長） 

今年度、これまで保護者の学校見学や問い合わせなどはありましたか。 

 

 （大川指導主事） 

相和小学校の６月の学校説明会には２名が参加されています。また、９月の説明会に

は、その２名のうち１名が継続で参加されています。 

 

【質疑等なし 承認される】 

 

５ その他 

  ○全国学力・学習状況調査結果分析について 

資料により大川指導主事が説明する。 

 

（夏苅教育長） 

この結果の分析は、この後、各学校へ配付しますか。 

 

（大川指導主事） 

各校へ配付するとともに、10 月の研究推進委員会で各校の研究主任と結果等を共有

した中で、今後の学習活動に生かしていきます。 

 

（夏苅教育長） 

これは大井町全体の分析ですね。各学校では独自に分析しているということですね。 

 

（中條委員） 

小学校の理科の実験などでは、先生方の力量の差が出てくるような気がします。今後

は理科の専科教員を配置して、専門的な知識を持った教員から指導を受けることもあ

り得るのかなという気がしました。 
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（夏苅教育長） 

大井小学校には専科教員が既に配置されています。 

 

（中條委員） 

小学校もこれからそのような方向に進んでいくと良いと思います。 

 

（夏苅教育長） 

文部科学省では、高学年の専科には力を入れています。今年度、県西地区でも配置 

されている地区があり、今後はさらに広げていくという話もあります。 

 

（大川指導主事） 

これをベースとして、グラフを除いた分析結果を町の広報紙に掲載するとともに、ホ

ームページにもアップいたします。 

 

（小嶋委員） 

昨年度も広報紙に掲載されましたが、文字数がとても多く、きちんと読む人がいるの

かなと思いました。 

 

（大川指導主事） 

今年度はもう少し読みやすいように紙面を工夫したいと思います。 

 

（小島委員） 

国語の書く力が様々な面に影響を及ぼしているように感じます。以前は日記指導を

行ったり、相和小学校では学習ノートに様々なことを書いていたりしたような気がし

ます。今は日記指導に重点を置かないのですか。 

 

（大川指導主事） 

日記指導を行っている学年や学級はあるかもしれませんが、まずは家庭学習の定着

に力を入れているのが現状です。自主学習ノートを使って取り組んでいるということ

は聞いていないと思います。 

 

（中條委員） 

タブレットを活用する機会が多くなっている中で、そのような弊害があるように思

います。パソコンでも自動で漢字変換を行うので、書いて覚えることが少なくなり、忘

れることが多くなっていると思います。 

 

（夏苅教育長） 

今後、英語、算数・数学などでデジタル教科書が導入されます。今のところ、紙ベー

スと併用されると思います。今後、どのように対応していくか、難しさもあると思いま

す。 
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５ その他 

  〇今後の行事等予定について 

     資料により石井参事兼教育総務課長が説明する。 

 

(夏苅教育長) 

  次々回の定例会は 11月８日(火) 15:30開会としたいと思います。 

また、次回は 10月 13日(木) 13:30を開催予定としています。 

よろしくお願いします。 

 

６ 閉 会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 

 


